



Las elecciones sindicales en Avila

Gran actividad reina en la C. N. S. provincial con motivo de la organización que requiere un acontecimiento de índole especialísima como este que el Caudillo ha encomendado a la Delegación Nacional de Sindicatos, de la libre elección de mandos sindicales por los productores. Después de la intensa campaña realizada en la provincia por el jefe provincial del Movimiento y el delegado provincial de Sindicatos, vienen reuniéndose en nuestra capital bajo la presidencia de la última jerarquía citada los gremios y productores en general para recibir explicaciones y normas respecto a su conducta el próximo día 22 de octubre. El entusiasmo por parte de los sindicatos que van a usar de este derecho que el Estado Nacional Sindicalista les concede es apreciable en estas reuniones, así como el interés con que procuran informarse de los pormenores que han de regir la votación.

Las oficinas sindicales se hallan entregadas a un trabajo intensivo para la preparación de candidaturas y papeletas de votación de tal manera que los electores hallen todo dispuesto a su mejor conveniencia y mayor comodidad. Toda España ha comprendido el alcance de este suceso trascendental en la Historia del Movimiento glorioso, que señala una etapa de plenitud orgánica, y que naturalmente tiene sus impugnadores en aquellos que ven crecerse la política del Caudillo y afirmarse con medidas constantes de prudencia en su continuidad respecto al futuro.

En medio de la desmoralización política de las naciones afectadas por la guerra, este episodio español de las elecciones sindicales destaca con colosales caracteres de firmeza en el proceder político español. Esta tal vez sea la razón de que los enemigos de España arrecien en estos días sus propagandas de bulos, y cuando menos desmoralizados, pretendiendo desacreditar algo que presienten ha de ser definitivo en el encauzamiento político de las fuerzas de producción que antaño fueron aprovechadas en situaciones electorales para provecho de los políticos que se deshacían en promesas durante el «periodo electoral» para, una vez obtenidos los votos, no volver a acordarse de ellas, y obedecer a su partido, en lugar de obedecer a sus electores y al bien de España.

La Acción Católica en nuestra Diócesis

Alocución Pastoral del Excmo. señor Obispo al Clero y fieles de la Diócesis de Avila

(Continuación)

Otros, por el contrario, creen ver en la Acción Católica, una organización de tipo innovador y agresivo, que pretende sustituir o echar por tierra las beneméritas Asociaciones Católicas de antiguo abolengo y de tanto arraigo en el pueblo cristiano.

Y no falta quien recela, —en el auge creciente de la Acción Católica y en esa aspiración a difundir el «reinado de Cristo»—, una especie de seudoteocracia o predominio desaforado del Clero sobre los Poderes del Estado (absurdos resabios de mentalidad liberalista)...

De ahí tanta incomprensión y tantos celos y antipatía contra la Acción Católica en no pocos que debieran ser los primeros en prestigiarla y en encuadrarse en sus filas.

A veces, claro es, se trata simplemente de pereza, egoísmo y falta de celo. Resulta más cómodo ir al café que asistir a un Círculo de Estudios. Con frecuencia también se interpone la rutina y una formación deficiente en la piedad. Es el caso de aquellos fieles, mujeres principalmente, —a quienes se les antoja que el ápice de la religiosidad y la síntesis de sus deberes para con Dios consiste simplemente en «rezar»; pero que no se les hable de apostolado y de obras de celo.

Error doblemente pernicioso e

«Nuestro sufragio sindical no se propone erigir un soberano, sino una organización instrumental. No elegir unos legisladores, sino simplemente unos administradores,

«Los sufragios de otros regímenes políticos confieren poder; el nuestro, función. En los primeros, la elección separa a los ciudadanos en soberanos y súbditos. Nosotros buscamos a través de ella una estructura orgánica permanente.»

(Del discurso del Delegado Nacional de Sindicatos a los productores de Valencia.)

inexplicable en Avila, en la cuna de la Santa «Madre y Maestra de los espirituales», que, entre mil otras enseñanzas sobre esta materia, dejó escrito: «Había gran envidia a los que podían por amor de Nuestro Señor emplearse en esto («ganar almas») aunque pasasen mil muertes. Y así me acaece que, cuando en las vidas de los Santos leemos que convirtieron almas, mucha más devoción me hace y más ternura y más envidia que todos los martirios que padecen; por ser ésta la inclinación que nuestro Señor me ha dado, pareciéndome que *precia más un alma que por nuestra industria y oración le ganásemos, mediante su misericordia, que todos los servicios que le podemos hacer*» (1).

«Creedme que *Marta y María* (vida de apostolado y de oración) han de andar juntas para *hospedar al Señor*, y tenerle siempre consigo, y no hacerle mal hospedaje no dándole de comer. *«Cómo se lo diera María, sentada siempre a los pies, si su hermana no le ayudara? Su manjar es, que de todas las maneras que pudiéremos, lleguemos almas para que se salven y siempre le alaben*» (2).

(1) Fundaciones, cap. I.

(2) Moradas Séptimas, cap. IV. §

(Continuará)

Ante las elecciones sindicales

Las primeras votaciones demuestran el fervor de los productores españoles

En Valencia vota la casi totalidad del censo arrocero

En Madrid

Son numerosísimos los actos celebrados por el Sindicato Provincial de Construcción, Vidrio y Cerámica, Sindicato de Transportes, de la Pesca, de Hostelería, de Frutos y Productos Hortícolas, del Metal, del Papel, Prensa y Artes Gráficas, Gacadería, restando un entusiasmo muy grande.

En Valencia

VALENCIA, 17.—En los pueblos de Follos Cablet y Carcagente se han celebrado actos de propaganda electoral con asistencia del delegado provincial.

El lunes, en la empresa de la Papelera Española, se celebrarán las elecciones sindicales de comités, hablando el comisario sindical.

En Manises se celebró otro acto.

Los servicios portuarios han efectuado ya las votaciones, registrándose un éxito completo, votando el 97 por 100 de los obreros. El 100 por 100 de los administrativos y empresarios, el 98 por 100 de los boteros y armadores de barcos, continuando las elecciones. En los grupos arroceros han efectuado también las votaciones con el siguiente resultado estadístico: electores 35.108; votantes, 31.987.

En Alicante

ALICANTE, 17.—En Pego, una de las localidades más importantes de esta provincia y el primordial centro productor de arroz de Alicante, se han celebrado las elecciones sindicales del Sindicato Arroceros, con objeto de hacer las compatibles con las que se han de verificar el próximo día 22 en el resto de las entidades sindicales. Dichas elecciones se han celebrado en medio de un gran entusiasmo, habiendo tomado parte en ellas el 92 por 100 de los productores.

Como preparativos de las elecciones sindicales que en Elche se van a celebrar el próximo día 22, ha comenzado en dicha localidad, dedicada a la fabricación de calzado y alpargatas, el reparto de las cédulas de inscripción en todas las entidades sindicales.

Siguiendo las tareas de propaganda, preparatorias de las elecciones sindicales del próximo día 22, se han celebrado importantes reuniones de productores en Gijón y Cocalina. Ambos actos se vieron concurridos por una gran afluencia de productores.

En Tarragona

Se han celebrado actos en 34 pueblos. En Empiás asistieron 2.000 obreros Electroquímicos.

En Barcelona

Se acentúan con gran entusiasmo los preparativos de las elecciones sindicales, mediante la celebración de actos preliminares en todos los Sindicatos y empresa. En los pueblos de la provincia reina un gran entusiasmo entre los productores.

En Vigo

Se ha celebrado una importante concentración de labradores, marineros y artesanos en Villa

Condado. El secretario de Sindicatos y el vicesecretario de Organización Social, expresaron el significado de las elecciones sindicales.

En Coruña

En todos los pueblos se desarrolla una intensa campaña de propaganda acogida con entusiasmo inenarrable. Sólo en la Coruña (capital) participarán más de 40.000 productores.

En Oviedo

Las noticias que se reciben de las cuencas mineras de Langreo y Mieres reflejan el extraordinario interés que han despertado entre productores y empresarios, que se disponen a elegir sus representantes en los Sindicatos respectivos. Igual sucede entre las Hermandades de labradores, gremios y coradias. Se celebran actos en todas las Delegaciones locales, y se tiene la impresión de que tanto en las cuencas mineras como en el campo votarán la casi totalidad de los productores.

En Gijón

La masa obrera ha respondido con unanimidad al llamamiento para designar representantes. Todas las industrias han sido visitadas por los propagandistas. Más de 10.000 papeletas han sido suscritas hasta ahora por los productores.

En Guadalajara

Se han recorrido en viaje de propaganda doce pueblos; repartiéndose octavillas.

En Soria

La prensa ha intensificado la propaganda y se han celebrado actos sindicales que son presenciados con máximo interés en 14 pueblos.

Zamora

16 coches equipos volantes de propaganda recorren los pueblos comarcales solucionando dudas. El entusiasmo es enorme.

En Sevilla

La mayoría de las Empresas han enviado ya las listas con los

Regreso del ministro de Hacienda

MADRID.—Ha llegado procedente de Sevilla el señor Benjumea, reintegrándose a su ministerio.—CIFRA.

Gratitud al ministro de la Gobernación de la Confederación de Padres de Familia

MADRID.—El Consejo de la Confederación de Padres de Familia, visitó al ministro de la Gobernación, y, cumpliendo los acuerdos de la Asamblea celebrada en Valladolid, le hizo presente su adhesión y gratitud por la labor que lleva a cabo el ministro de la Gobernación, principalmente en materia de moralización de las costumbres.—CIFRA.

compromisarios elegidos. Por no cumplirse exactamente lo ordenado para la libre elección han sido anulados los resultados de las elecciones celebradas en dos Empresas de esta capital, según nota facilitada por el gobernador civil. Estas Empresas, al presentar a los productores una lista de elegibles seleccionados por ella han obrado en contra de los principios de libertad de elección, y en su consecuencia esas elecciones y cuantas se celebren ulteriormente con mixtificación de las normas que el Estado tiene dadas para garantizar la fidelidad de los resultados, habrán de repetirse

con intervención de un representante de la Junta de elecciones, a fin de que en todo momento quede acreditada de manera auténtica la voluntad de los electores, termina diciendo la nota. En los medios productores se encarece la trascendencia de las próximas elecciones, y se subraya que constituyen la institución de un principio de justicia social y armonía en el trabajo.

En Huesca

Han comenzado las elecciones en 108 pueblos. El porcentaje total de votaciones ha sido del 94 por 100.

Obreros:

No veáis en la Empresa un enemigo, ni en el técnico un ser distinto de vosotros.

La unidad perfecta, dentro de la producción, está formada por ti, por el que pone sus conocimientos al servicio de aquella y por los que han creado esa industria, taller o fábrica donde trabajas.

Elegid, dentro de vuestras categorías, a los más capacitados.

LA PAZ

Es ese el secreto anhelo de los corazones...

Es esa la plegaria muda de ojos llorosos...

Es el común deseo de la humanidad doliente.

Porque hoy todo llora. Y cuando en primavera vuelven las golondrinas, parece que traen en sus trinos lamentos y gemidos, palabras infantiles pidiendo pan y lágrimas de madre que no puede dársele.

Y hay otras muchas quejas, más angustiosas aún, de mil cuatrocientos millones de almas que tienen hambre de fe y deseo de cultura...

Y porque hoy todo llora no tenemos derecho a volver nuestra espalda al dolor y cerrarnos en nuestro egoísmo fratricida.

Ahora, más que nunca, es villano y cruel el vivir para nosotros solos, en una estrechez de miras que avergonzaría al peor español de nuestros mejores tiempos.

Se pide para todo. Y esta es nuestra vergüenza. Porque esa es el argumento ridículo y avaro de los que nunca dan para nada.

Se pide porque gime el mundo. Y se pide porque ese mundo que gime es carne de nuestra carne y vida de nuestra vida...

Lo incomprensible, lo suicida, es cerrar los oídos a los lamentos de la humanidad y soltar una sarcástica carcajada con que se quiere ahogar el grito de algo íntimo que nos llama a la generosidad.

Y hay mil cuatrocientos millones de hermanos nuestros, que están esperando nuestra mano y nuestra luz...

Y mientras haya en el mundo alguien a quien no llamemos hermano, no pensemos que florecerá una paz indestructible. Porque quien no sea nuestro hermano puede ser nuestro enemigo.

Es que ahora, el mundo, tú y yo, padecemos mucho de la ca-

beza, del mal de no pensar nunca en Dios.

Porque la vida es algo más que pasar unos cuantos años lo más cómodamente posible

Tenemos una misión que cumplir. Algo digno que hacer. Algo específicamente superior a lo que puede hacer un animal...

Misiones de Dios, misiones de Imperio, misiones de cultura...

Y mira en el ámbito de las actividades humanas, y dime si hay alguien que haga para la humanidad más que ese ignorado misionero del corazón de África o del lejano Oriente. Ese hombre que se destierra de su hogar y de su patria sin más esperanza que la del trabajo, los sudores, las hambres, el tormento de la incomprensión, quizá el mismo martirio... y la muerte, abandonado, solo, sin nadie conocido a su lado, en el abandono total de los hombres de su raza.

Ese héroe que va llenando al mundo —sin pensar que él pueda hacer poco— de fe, de amor, que enseña a los hombres el dulce nombre del Dios que tú invocas y el amado nombre de nuestra España, y los consuelos de un nivel cultural que quede a la altura nuestra...

Piensa y dime si hay alguien que merezca mejor el monumento de nuestro homenaje.

Piensa y dime si hay algo mejor que el café o el paseo y el fracco de colonia, en que emplear nuestro dinero sobrante (que nos sobra a muchos «necesitados») para contribuir en la obra magnífica de la paz, en la obra magna de la fe, en la obra preciosa del Imperio español...

Avergüenzate si por tu culpa (y la de muchos como tú), hay almas en el mundo sin fe.

Y avergüenzate, y no te lames español, porque no buscaste en el mundo el Imperio de España, si no va en tu alma un afán misionero.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila
Junta de precios

Para conocimiento del público en general se manifiesta que en la Secretaría de Precios de esta Delegación se encuentran a disposición de quien lo solicite, datos sobre precios de boniatos y alpargatas.

El gobernador civil, **Alejandro Álvarez López-Baños**.

ECCLESIA

Órgano de la Dirección General de la Acción Católica Española
SUMARIO DE ESTA SEMANA

Valores humanos de la Hispanidad (editoriales), página 3.

Se acerca el día de la Acción Católica, por monseñor Zacarías de Vizcarra; página 5.

Veinticuatro millones de pesetas para las víctimas de la guerra; página 7.

Actividades de la Acción Católica, página 8.

Santa Teresa de Jesús y su obra literaria, por Manuel de Ayala maestro de ceremonias de la Catedral de Burgos; página 10.

El oratorio del Consejo Superior de Investigaciones Científicas (repertaje gráfico), página 12.

La gracia y la fuerza de voluntad, por Jesús Solano, S. J., profesor del Colegio Máximo de Oña; página 15.

Forvin Sanson, fundador de la Santa Infancia, por Angel Orbezo; página 16.

Clausura de la Asamblea de Padres de Familia, página 17.

Acuerdos de la Asamblea de la A. C. N. de P., página 18.

Semana Litúrgica, Crónica católica internacional, Orientaciones bibliográficas, Voz de los Prelados, Crítica de espectáculos, etc., etc.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila
Plaza de la Victoria
(Reseña Municipal)

Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 17 de Octubre de 1944

Premiado con 25 pesetas, número 629

Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 29



Quando su estómago funciona mal...

...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recurra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago se maravilloso el **DIGESTÓNICO** del Dr. Vicente
VENTA EN FARMACIAS

La novillada del domingo

Cuatro novillos de don Angel Sánchez, de Salamanca, para Miguel Cirujeda y José Canto.

Con buen tiempo, lleno en el sol y pocos en la sombra, se celebra el festejo. Preside el comisario de Policía, señor García Consuegra y asiste el excelentísimo señor gobernador civil.

Primero: Negro y todo un toro. Cirujeda lancea movido. Canto alterna con dos chicuelinas y una revolera que se aplaude. Tres pares. Cirujeda brinda al público, el toro muy quedado no admite faena y el aragonés no está por hacer labor, unos trapazos por la cara para media que mata. (Palmas y pitos).

Segundo: De las mismas condiciones que el anterior. Canto lo recibe con una larga de rodillas. Verónica regular. Dos pares y medio. Brinda al público. Con mucha voluntad lo muletea por la cara, el toro es manso y huído. (Música), está valiente, dos pinchazos y una estocada. (Ovación y vuelta al ruedo); algunos piden la oreja.

Tercero: Cárdeno y muy bravo. Cirujeda lancea bien. Canto alterna con dos faroles y media verónica. Tres pares; se caen dos palos, por lo mal banderilleado y lo que tardan (es abuchado el banderillero Murcia) el toro llega difícil y tardo en el último tercio y como Cirujeda no quiere hacer nada, pasaporta al novillo previos unos telonazos de una estocada. (Palmas y pitos).

Cuarto: El más pequeño y con bravura. Canto es aplaudido al torear de capa, así como en dos chicuelinas. Con par y medio se cambia. Inicia por alto y el novillo se cae varias veces, ante esto Canto desiste; una estocada que mata. (Palmas).

Pesos en canal: 270; 246; 173 y 168 kilos respectivamente.

Comentario

¡Qué poco se puede decir! Dos palabras nada más. La apatía de Cirujeda de no querer torear, sobre todo en su segundo novillo, animal que habiéndolo cuidado más hubiera conseguido una faena, pero no quiso y peor para él. Son toreros estos que saben el oficio, pero que metidos en esa vulgaridad nunca llegarán a más.

José Canto anda más suelto que cuando le vimos en esta plaza hace dos años. Puso de manifiesto su voluntad en agrandar, pero con su primer novillo no había nada que hacer, estuvo valiente que no es poco. En el cuarto, pudo hacer algo más, si se retira al cambiar el tercio el novillo se lo hubiese encontrado mejor, pero quizá por agrandar con el capote le restó fuerza al animal para el último tercio, cortando de esta forma una faena fácil de logro, porque el novillo tenía casta. Como mató pronto a sus enemigos oyó palmas.

Y como nota final ¿no dicen que no hay toros con romana? pues ahí los tienen ustedes.

La presidencia oyó una ovación al no cambiar el tercio cuando un miedoso banderillero lo solicitaba.

OSELITO.

Servicios de la GUARDIA CIVIL de la Provincia

La Guardia Civil de Casavieja ha detenido y puesto a disposición de la Autoridad Militar a Pablo Fuentes de dicha vecindad autor de amenazas a su vecino Ricardo Castrillo con una pistola que poseía sin licencia ni guía que le fué intervenida.

Tip, y Encd. de Senén Martín.-Avila

GRANDES FIESTAS en Arenas de San Pedro

Mañana se celebrará la tradicional romería al Santuario de San Pedro de Alcántara

Dos corridos de novillos y un festival taurino con Eugenio Fernández (Angelote), Angel Luis Mejías (Bienvenida), Agustín Parra (Parrita) y Juanito Mejías (Bienvenida)

ARENAS DE SAN PEDRO.—Esta noche dan comienzo las grandes y tradicionales fiestas que la ilustre Villa de la Triste Condesa celebra anualmente en honor de su Patrono San Pedro de Alcántara, el gran reformador franciscano, confesor de Santa Teresa de Jesús. A las ocho de la noche anunciarán la festividad los disparos de cohetes y bombas reales teniendo lugar después del toque de Retreta una alegre velada amenizada por el tamboril y la dulzaina.

Mañana, fiesta principal, la Banda Municipal recorrerá las calles de la población tocando alegres dianas, teniendo lugar a continuación la típica romería al Santuario. A las diez misa solemne a gran orquesta, con sermón, a cargo del muy reverendo padre franciscano Eusebio García del Alamo. A las cuatro de la tarde, una vez terminada la novena, tendrá lugar la procesión con la imagen del Santo, por el Campillo del Convento, a la que asistirán las Autoridades y Banda Municipal.

VIDA MEDICA

La causa del nerviosismo infantil y su tratamiento

El nerviosismo no es una enfermedad rara, ni mucho menos, en la infancia, presentándose a veces en niños de dos a tres años. La causa de este trastorno nervioso estriba, generalmente, en que los padres o preceptores se ocupan demasiado de los niños y por ello es muy corriente este estado de excitación, especialmente en los hijos únicos, siendo el mejor remedio de la enfermedad, el que el niño tenga varios hermanos. La neurastenia infantil se traduce en trastornos del sueño, falta de apetito, tendencia al vómito y al estreñimiento, palidez e intensa tos, especialmente por la noche, observándose en algún caso raro predisposición considerable a las diarreas profusas. Cuanto menos se aparente ocuparse de los niños, tanto mejor para su educación y sistema nervioso. Un niño no debe notar que se preocupan por él.

Otro aspecto de la cuestión de la higiene nerviosa de los niños, está muy desatendida, en general, por los padres. Las excesivas audiciones de radio, la frecuente asistencia al teatro o cine infantil es igualmente perjudicial para el desarrollo del sistema nervioso de la infancia, no obstante lo cual muchos padres lo desconocen. Tampoco debe forzarse mucho a los niños para que coman, ni demostrarles que se desea se alimenten más. El niño no debe terminar harto las comidas, para que conserve siempre el apetito. Esto no quiere decir, naturalmente, que no se les alimente, sino que los niños, de esta forma, guardan siempre la disciplina en el régimen alimenticio.

Los niños deben moverse continuamente y no hacerles sentir la acción correctora. Cuando se les reprende, debe hacerse inmediatamente de haber cometido la falta, para que de esta forma, asocien la idea del castigo a la de su mala acción. Posteriormente basta con que la madre amenace al hijo para que éste sepa lo que no debe hacer. Los castigos no deben ir acompañados del enfado de los educadores, ya que los niños no lo comprenden y sólo sirve para

asustarles y hacerles de carácter temeroso. Por lo general, la actitud improcedente de los padres es lo que produce el nerviosismo de los hijos. Hay que preocuparse, pero no excesivamente, de que los niños coman y duerman, pero tampoco en demasía, ya que el apetito y el sueño en la infancia son automáticos, hasta cierto punto. Cuando, por ejemplo, se desea que el niño salude, debe hacerse alguna indicación de forma amable, para que la aprenda por sí mismo. Las madres de muchos hijos no se extralimitan en el cuidado de la educación de éstos, por lo que sus pequeños, generalmente, se ven libres de la neurastenia infantil.

El trabajo muscular desempeña importantísimo papel en la higiene infantil. Los niños deben correr y saltar al aire libre, efectuando aquellos ejercicios gimnásticos adecuados a su edad. El movimiento da alegría a los niños y es un remedio soberano para evitar el nerviosismo infantil.

El trabajo muscular desempeña importantísimo papel en la higiene infantil. Los niños deben correr y saltar al aire libre, efectuando aquellos ejercicios gimnásticos adecuados a su edad. El movimiento da alegría a los niños y es un remedio soberano para evitar el nerviosismo infantil.

El trabajo muscular desempeña importantísimo papel en la higiene infantil. Los niños deben correr y saltar al aire libre, efectuando aquellos ejercicios gimnásticos adecuados a su edad. El movimiento da alegría a los niños y es un remedio soberano para evitar el nerviosismo infantil.

El trabajo muscular desempeña importantísimo papel en la higiene infantil. Los niños deben correr y saltar al aire libre, efectuando aquellos ejercicios gimnásticos adecuados a su edad. El movimiento da alegría a los niños y es un remedio soberano para evitar el nerviosismo infantil.

Roosevelt tiene mayoría en 14 Estados y Dewey en 18

WASHINGTON, 16.—Roosevelt tiene mayoría de votos en catorce Estados y Dewey la tiene en dieciocho, según las últimas estadísticas publicadas por la Oficina Gallup. Roosevelt—dice la oficina citada—ha perdido votos durante el mes de septiembre, y tal como están las cosas ahora, la pugna Roosevelt-Dewey promete ser muy dura.—EFE.

De cinco Estados depende la elección

WASHINGTON, 16.—Según voten los electores en cinco de los 48 Estados norteamericanos, así saldrá el nuevo Presidente de la República. dicen los círculos políticos de Washington. En efecto, casi la tercera parte de los ciudadanos estadounidenses viven en Nueva York, Pensilvania, Ohio, Illinois y California, y resulta imposible triunfar en las elecciones presidenciales sin contar con la mayoría en tres, por lo menos de esos Estados.—EFE.

Ecós de Barco de Avila

Notas de la feria

Buena feria. Concurriencia enorme de compradores y vendedores. Mucho ganado de todas clases. Transacciones numerosísimas y elevados precios.

He aquí, en síntesis, la característica primordial de nuestra feria grande. Ha tenido ella, como siempre, la importancia extraordinaria a tono con su peculiar renombre. De toda España han acudido multitud de tratantes, en sus afanes de negocios, hallando campo apropiado para los mismos.

El ferrial, abarrotado de reses. Ejemplares preciosos, típicos de la zona, que prestaban a la feria una vistosidad digna de elogio. Poderosamente ha llamado la atención un magnífico toro, procedente de Solana de Béjar, cuyo peso ha sido calculado entre 48 y 50 arrobas. Fué vendido para la ciudad de Avila en 7 500 pesetas.

Ha abundado más que en años anteriores el ganado de cerda. Su precio, poco más o menos, ha oscilado sobre 125 pesetas arroba.

No han faltado, tampoco, los numerosos puestos de baratijas, las «casi» ineludibles barcos, el tiro al blanco, el turrón de La Alberca, las navajas de Albacete y multitud de clásicos puestos por el estilo.

Quiere decirse que la feria ha conservado íntegramente todo el colorido de su peculiaridad y de su fama. Hasta el domingo festividad de Santa Teresa, las calles de la villa se vieron «inundadas» por enjambres de mozos y mozas de los pueblos vecinos, en plan de «fiestas», adquiriendo los «obligados» regalos para sus prometidos. Y así ha terminado la feria. Manteniendo el prestigio de su nombre.

RESFLO. Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

Sección religiosa

Día 19, Jueves.—Santos Pedro de Alcántara, fr.; Pelagia, virgen, Berónico, Tolomeo, Lucio, mártires; Etbino, ab.; Fredeswinda, virgen.

La misa y oficio divino son de San Pedro de Alcántara, con rito doble y color blanco.

Santa Teresa de Jesús

La Santa.—La RR. Comunidad de PP. Carmelitas, el Ilustre Patronato y devotos avileses, dedican solemne novena a la gloriosa Virgen y Mística Doctora, Santa Teresa de Jesús, Patrona de Avila y de toda la provincia de Valladolid.

Por la mañana, a las ocho, misa y rezo de la novena.

Celebran la fiesta los Gremios de Industria y Comercio de Avila. A las diez, Misa solemne en la que predicará don Ferreol Hernández, maestro de Ceremonias de la S. A. I. Catedral.

Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón por el R. P. Crisógono de Jesús Sacramentado, precios de la novena, bendición y reserva.

A continuación tendrá lugar la procesión con la imagen de la Santa, por las calles de costumbre.

MES DE OCTUBRE

Real Monasterio de Santo Tomás.—La Comunidad de Reverendos Padres Dominicos dedica el mes a la Reina del Santísimo Rosario.

Por la mañana, a las siete y media, misa en la Capilla de la Virgen y rezo de una parte del Rosario. Por la tarde, a las seis, exposición de Su Divina Majestad, Rosario, ejercicio del mes, bendición y reserva.

MENSAJE DE SU SANTIDAD al Congreso Eucarístico Argentino

ROMA.—En su mensaje dirigido por radio al IV Congreso Nacional Eucarístico argentino, que se celebra en Buenos Aires, Su Santidad el Papa dijo, entre otras cosas:

«Nuestra voz en esta hora de gracia, os habla solo de amor, unión y paz. Séanos permitido apartar nuestra vista de tantos horrores y fijarla en el Sagrado Huésped, fuente de caridad. Cuidad de que solamente Dios reine en vuestros hogares. Asegurad ese reinado mediante el respeto a la santidad del matrimonio y mediante la educación cristiana de los niños y estaréis seguros de que vuestra sociedad no dará jamás paso a deseos y placeres desenfrenados, a locos deseos de lujo, a aceptar modas contrarias a la decencia o a insaciables apatencias de riqueza. La bendición que en este momento os damos con toda

la efusión de nuestro paternal espíritu es promesa de riquezas celestiales futuras. Si la caridad divina, que es suave influjo del Espíritu Santo, embarga nuestro corazón paternal y lo hace vibrar hasta sus últimas fibras cuando le piden invoque las bendiciones del cielo para cualquiera de nuestros hijos, ¿cuál no será nuestro sentir al bendecir a la República Argentina, que en días cercanos contribuyó con tanta esplendidez a facilitar medios necesarios para nuestras iniciativas benéficas y que es legítima descendiente del tradicional y catolicísimo espíritu hispánico.»—EFE.

Caizados García

Martin Carramolino, 24
Paseo de la Reina de la Ventura.

Estudie en su casa!!

No pierda usted el tiempo mientras los demás lo aprovechan. Las mejores oportunidades se ofrecen cada día a los que están preparados. Sea usted uno de ellos. Dedique cada día un pequeño esfuerzo a adquirir nuevos conocimientos o a perfeccionar los que tiene actualmente. Aprenda en su propia casa, por correspondencia, aprovechando sus ratos libres

CONTABILIDAD - REDACCION - CALCULO MERCANTIL

conocimientos comerciales que abren las puertas de los mejores puestos y que son hoy más útiles y necesarios que nunca. **PIDA HOY MISMO NUESTRO MAGNIFICO FOLLETO ILUSTRADO, GRATIS Y SIN COMPROMISO ALGUNO.**

ACADEMIA CCC APARTADO 108 SAN SEBASTIAN

Millares de alumnos CCC han mejorado considerablemente su situación gracias a los estudios que realizaron en este Centro modelo de enseñanza. Pídanos la lista de los últimos diplomados... y pregúnteles por CCC, la Academia que

¡¡ DA SIEMPRE MAS DE LO QUE PROMETE !!

Se reduce el "pasillo" de Aquisgrán, pero no se consuma el cerco

Noticia alemana

BERLIN, 17.—Al oeste de la cabeza de puente de Metz, los granaderos alemanes han obligado a retirarse a los norteamericanos y han tomado al asalto el fuerte de Driant, según anuncia la Oficina de Información Internacional. Numerosos prisioneros y armas de todas clases han caído en poder de las fuerzas alemanas.—EFE.

Parte alemán

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER, 17.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«Continúan los duros combates por la posesión del Escalda Occidental. La situación no ha cambiado sensiblemente en este sector. Fuertes ataques enemigos al este de Brujas han sido rechazados. Guardacostas alemanes han hundido a lo largo de la costa holandesa una lancha rápida británica y averiaron a otra gravemente.

Al este de Helmond ha sido cerrada una brecha enemiga. Se reabrió ayer la encarnizada batalla de desgaste en los alrededores de Aquisgrán; nuevamente ha alcanzado su punto culminante. Con varias divisiones de infantería y una de carros blindados, apoyadas por aviones que volaban a ras de tierra, los norteamericanos intentaron completar el cerco de la ciudad. Han conseguido estrechar el pasillo de contacto alemán de Aquisgrán, pero no han podido cercarla totalmente. Treinta norteamericanos han desertado y se han presentado en nuestras líneas.

Desde hace varias semanas el enemigo realiza ataques aislados contra los flancos de la cabeza de puente de Metz con poco éxito. El Fuerte Driant, en el Mosela, al sur oeste de la ciudad del mismo nombre, se encuentra nuevamente en poder de nuestras tropas, después de una irrupción enemiga. En el bosque de Parros, al este de Epihal y a ambos lados del valle del Moselotte, al sureste de Remiremont, continúan los combates por la posesión de partes del bosque y de posiciones de montaña. Después de los éxitos mínimos logrados en los primeros momentos, el adversario prosiguió ayer sus duros ataques ante nuestras líneas.

En la primera quincena del mes de octubre han sido hechos 3 259 prisioneros en el frente del Oeste; fueron destruidos 765 carros blindados y auto ametralladoras, 49 cañones de calibre diverso y numerosas armas y artefactos de guerra.

Nuestros puntos de apoyo en la costa comunican que continúa el fuego de la artillería enemiga.—EFE.

Parte aliado

GRAN CUARTEL GENERAL DEL CUERPO EXPEDICIONARIO ALIADO, 17.—El comunicado oficial del día de hoy dice:

«Progresamos metódicamente al norte del canal Leopoldo. Hemos realizado avances hasta de mil yardas frente a una resistencia que decrece. Han sido rechazados varios contraataques en el Eede. Han sido contenidos contraataques en la región de Woensdrecht. Nuestras fuerzas han realizado avances al este del saliente

holandés en el sector de Venraij.

En las luchas de casa en casa que se libran en Aquisgrán, nuestras unidades han progresado lentamente. El enemigo resiste encarnizadamente en las cercanías de Wurselen, al noreste de Aquisgrán; cerca de Odden hemos tropezado con intenso fuego de batería artillero y de morteros. Al este de Aquisgrán hemos rechazado varios contraataques en el sector de Verlaantenheide, sin perder terreno.

Al suroeste de Germeter nuestras fuerzas se apoderaron de varios nidos de ametralladoras, sin gran modificación de líneas.

Nuestras unidades fueron contraatacadas duramente en los contrafuertes de los Vosgos, donde sólo efectuaron avances limitados. En el sector de Luneville han sido rechazados dos contraataques. noreste de Le Thillot hemos avanzado nuevamente al este del río Moselotte. En este sector se ha luchado duramente en algunos puntos.—EFE.

Tres divisiones norteamericanas atacan al Norte de Aquisgrán

BERLIN, 17.—Al norte de Aquisgrán las tropas norteamericanas han reanudado sus ataques y las alemanas han obtenido un nuevo éxito defensivo, anuncia la Oficina de Información Internacional. Los norteamericanos —añade— han atacado con dos divisiones de infantería y una división de carros blindados, pero todo ha sido en vano. Al este de la ciudad la situación no ha cambiado, donde continúan los ataques y contraataques.—EFE.

Un sistema de posiciones eficaz defiende la ciudad

BERLIN, 17.—Un corresponsal de guerra —anuncia la Agencia D. N. B.— ha informado acerca del nuevo sistema de posiciones en la retaguardia del frente, especialmente cerca de Aquisgrán. Para los soldados que luchan en el frente es una garantía saberse defendidos por un sistema de posiciones eficaz cuya construcción continúa. Jamás se ha visto —dijo el periodista— unos laberintos tan profundos como los formados en el terreno de combate. Se trata de una zona de resistencia profundamente escalonada. Tras el combatiente que va en primera línea se encuentran otros en nuevas posiciones que permiten una eficaz resistencia e inmediatamente hay otros que están dispuestos para nuevos combates.

A continuación —añade el corresponsal— que las pérdidas son elevadas para los norteamericanos en todos los sectores, lo que obliga al adversario a traer al frente nuevos refuerzos con el fin de compensar estas pérdidas. Pero el hecho de ganar tiempo —termina diciendo— permite a los alemanes traer nuevas reservas y, sobre todo emplazar armas pesadas tan eficaces en la defensa.—EFE.

La cabeza de puente alemana en el Escalda

BERKLIN, 17.—En el sector del Escalda los canadienses han atacado durante toda la jornada contra la cabeza de puente alemana por medio de carros blindados y de lanzal amas sin conseguir abrir

más que dos pequeñas brechas, anuncia la Oficina de Información Internacional. Los demás ataques —añade— fueron rechazados o interceptados.

Los duros combates librados en los alrededores de la isla de Beverland han persistido y las tropas alemanas han mantenido sus posiciones, a pesar de los ataques de la aviación británica que operaba en vuelos rasantes —EFE.

El ejército de Demsey no dispone de puerto ni de suficiente abastecimiento

Cuartel general de un Ejército Paracaidista, 17. (Del corresponsal de guerra de la Agencia Transocean, Gunter Hoenicke).—Seis Cuerpos de Ejército, con aproximadamente, 1 500 tanques británicos, se hallan en la zona de la cabeza de puente de Holanda esperando a que se abra el puerto de Amberes. El II Ejército británico continúa inmovilizado. La falta de material de abastecimiento

obliga al general Dempsey a esperar. Ante la tenaz resistencia de las formaciones alemanas fracasaron sus tentativas de lograr ensanchar el pasillo. Estas luchas de momento tienen carácter local.

A la pregunta de por qué la concentración del segundo ejército británico, al mando del general Dempsey, aún no ha entrado en liza, me ha contestado un alto oficial del Estado Mayor alemán: «No dispone de puerto ni de suficiente abastecimiento».

La resistencia alemana en la península de Wolcheren y en su cabeza de puente en territorio flamenco, sigue bloqueando la entrada en la desembocadura del Escalda. El puerto de Amberes no puede ser utilizado por los aliados. Mediante nuevos desembarcos las tropas canadienses y británicas tratan de eliminar la cabeza de puente alemana, o al menos, de reducir su eficacia.—EFE.

Hundimiento de un crucero y un petrolero japoneses por la aviación yanqui

CHUNG-KING, 17.—El comunicado del general Stilwell dice: «Aviones P 51 han hundido un petrolero japonés en la bahía de Repulse (Hong Kong). Los mismos aparatos bombardearon los muelles de Kowloon. El 14 de octubre, cazas norteamericanos atacaron una concentración de sampanes, barcas y juncos en aguas del mar de Kueiping con éxito comprobado.—EFE.

Crucero hundido en el mar de China

CHUNG KING, 17.—Aviones del XIV ejército aéreo norteamericano han hundido un crucero y probablemente un destructor japoneses en aguas del mar de China, según comunica el Cuartel general del general Stilwell.—EFE.

TELEFONO 457 INSTALACIONES ELECTRICAS

Estrada, núm. 2. Avila
Reparaciones y montajes eléctricos de alta y baja tensión.

GANARÁ mucho dinero estudiando Radio UNDER. Puebla de San Julián (Galicia).

Pensión Madrid

San Mateo núm. 6
Habitaciones gran confort. Cuarto de baño y calefacción. Cocina esmerada. Junto Metro Tribunal). Teléfono 26.319. MADRID.

VENDENSE Incubadoras España 1.800 huevos, calefacción petróleo, carbón. Buckeye 600, petróleo, perfecto estado. Celestino Andrés. Villaja (Palencia).

La flota nipona rehuye el combate

PEARL HARBOUR, 17.—El comunicado oficial del almirante Nimitz dice:

«Nuestros aviones de reconocimiento descubrieron la presencia de unidades navales japonesas que se acercaban al sector donde operaban fuerzas de la flota norteamericana del Pacífico, al oeste de las Filipinas. Dichas unidades, empero, al comprobar que nuestra fuerza combativa no había sufrido merma alguna, rehusaron el combate y se retiraron a sus bases.

Durante las jornadas del 13, 14 y 15 de octubre, 191 aviones enemigos atacaron uno de los grupos de combate en aguas de Formosa de día y de noche. Nuestros cazas y nuestra artillería de la D. C. A. derribaron 95 aparatos japoneses, por la pérdida de cinco aviones propios.—EFE.

Un portaaviones y un acorazado alcanzados por las bombas japonesas

TOKIO, 17.—El Cuartel general Imperial comunica: «Durante la pasada noche, fuerzas aéreas japonesas han atacado en aguas al este de Formosa una nueva flota enemiga. Fueron averiados un portaaviones y un acorazado. El primero tuvo una gran explosión a bordo y el segundo se ha comprobado que navegaba a la deriva.—EFE.

La nueva situación en Francia

Ha sido fusilado el almirante Platon

PARIS, 16.—Ha sido fusilado el almirante René Platon, antiguo subsecretario de Estado en el Gobierno de Vichy y principal consejero de Pétain, después de haber sido condenado por un Tribunal militar, según anuncia el diario Ce Soir. La ejecución se realizó en Limoges. El periódico informa también que en la misma ciudad ha sido asimismo ejecutado el antiguo comisario de Asuntos judíos en el Gobierno Laval, Darquier de Pellepoix.—EFE.

Victoria rotunda de las tropas del Reich en el NAREV

Gran Cuartel General del Fuhrer, 17.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«En los Balcanes hubo combates con fuerzas búlgaras y soviéticas en el sector de Nisch, al oeste del Morava central. Cerca de Belgrado se ha consolidado la situación. En el Bajo Tissa un grupo de combate húngaro se ha distinguido en la lucha y ha hecho numerosos prisioneros, al mismo tiempo que capturó gran número de armas pesadas. Aumenta en intensidad la batalla que se libra al sur y al suroeste de Debrécsen. Los defensores de una ciudad han destruido 28 carros blindados, que formaban parte de un contingente de cuarenta carros.

En el frente de los Cárpatos forestales, el enemigo ha disminuido sus ataques contra nuestras posiciones de montaña al oeste del valle de Cziroca y en el desfiladero de Dukla.

Al norte de Varsovia y cerca de Seroc los rusos realizaron algunos ataques de poca importancia que fueron rechazados. Esta disminución de la actividad enemiga se debe a las sensibles pérdidas sufridas en días pasados. Por el contrario, los rusos han reanudado sus intentos de penetración en

la cabeza de puente del Narev, cerca de Rozan.

Nuestras tropas, que luchan con gran tenacidad, han alcanzado en este sector un éxito defensivo rotundo. A ambos lados de Vilkovichken los rusos pasaron a la ofensiva con numerosas formaciones de infantería y de carros blindados, en un amplio frente de unos cuarenta kilómetros de longitud, después de un fuego artillero que duró varias horas y de intensos bombardeos aéreos. En un sector han alcanzado la frontera de Prusia Oriental. Han sido destruidos 155 carros blindados, 70 de ellos por una sola división de granaderos nacionales. En el curso de duros combates aéreos y por la defensa antiáerea de la Luftwaffe, el enemigo perdió sobre este sector y sobre el del Narev 56 aviones. También al sureste de Liban y cerca de Doblén el adversario reanudó sus encarnizados ataques, que fueron rechazados o contenidos en duras luchas. Según las noticias recibidas hasta ahora el enemigo ha perdido en este sector 37 carros blindados.

En el frente del Océano Glaciar, nuestros cazadores alpinos han rechazado los ataques enemigos que seguían de cerca a nuestras tropas.—EFE.

Ya llegó el vagón de máquinas CIM

Apresúrense a elegir su modelo; queda menos de medio vagón. Esto no es propaganda, se demuestra ante el cliente con hechos palpables.

VENTA A PLAZOS

San Segundo, 16. -- AVILA

Publicidad AVIL



Colonia ha sufrido un gran ataque aéreo

Parte alemán

Gran Cuartel General del Fuhrer, 17.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas alemanas.

«Prosigue el fuego de la «V-1» contra Londres.

Aviones norteamericanos terroristas han arrojado bombas durante el día sobre varias ciudades de Alemania suroccidental, entre ellas Salzburgo. Los cazas y la defensa antiáerea de la Luftwaffe han derribado 19 aviones anglo-norteamericanos. Anoche fué atacada la ciudad de Gumbinnen por aviones rusos.

En el curso de combates defensivos contra lanchas rápidas y formaciones aéreas enemigas a lo largo de la costa de Noruega sep-

tentrional las fuerzas de protección de nuestros convoyes han averiado gravemente cuatro lanchas rápidas enemigas, dos de ellas se hundieron, probablemente. Diez aviones atacantes han sido derribados.—EFE.

Bombardeo de Colonia

LONDRES, 17.—Más de 1.300 «fortalezas volantes» y «Liberator» escoltados por 800 «Hunderbolt» y «Mustang» según se anuncia oficialmente.—EFE.

Son destruidas algunas bombas volantes

LONDRES, 17.—Anoche fueron destruidas algunas bombas volantes sobre el sur de Inglaterra y el canal de la Mancha, según se anuncia oficialmente.—EFE.

Las Elecciones Sindicales del día 22 de octubre serán el mejor exponente de la libertad que reina en España bajo el mandato del Caudillo.

Sánchez Prieto

MEDICO

TEL. VENERAS-SÍMIL

El Va. potoso del ESTONACAL o INTESTINOS
SAIZ DE CARLOS
DOLOR DE OÍDOS
ACIDIZ
MIGRAJAS
DIARREAS
DILATACIÓN Y
GLUCERIA

ARADOS DE NORIAS DE PUEBLOS DE VEREDAS DE AVESADORA DE CALLOS Y SUJOS DE LA VIGILANCIA DE ALABAJOS

Se ordena la detención de Nicolás Horthy, hijo del ex regente

implantar la justicia nacional-socialista. —EFE.

EL CAIRO, 17. — La Agencia Réuter declara que, según noticias de radio captadas en esta capital las nuevas autoridades húngaras han ordenado la busca y captura de Nicolás de Horthy, hijo del hasta hace muy poco regente. —EFE.

El jefe del primer Ejército húngaro se pasa a las filas soviéticas

BUDAPEST, 17. — El comandante jefe del primer Ejército húngaro, general Miklos, se ha pasado a las filas soviéticas, acompañado de varias damas enfermeras de su Cuartel general y de su jefe de Estado Mayor, coronel Kerl, según se anuncia oficialmente. —EFE.

Encargados del mantenimiento del orden

BUDAPEST, 17. — El Movimiento de las Cruces de Flechas ha reanudado su actividad por orden de su jefe, Szalazi, nuevo jefe del Gobierno, quien le ha confiado el mantenimiento del orden interior. No serán admitidos nuevos miembros, aunque se fundarán numerosas secciones locales. —EFE.

«Firmar un armisticio tendría terribles consecuencias»

BUDAPEST, 17. — El nuevo Gobierno húngaro ha publicado su primer mensaje dirigido a la nación Dice, entre otras cosas, que el nuevo Gobierno invita al país a reanudar el trabajo y proseguir la lucha, dispuesto siempre a cualquier sacrificio. «Abandonar la lucha y firmar un armisticio — se dice en dicho mensaje — tendría terribles consecuencias. El pueblo húngaro defiende la civilización común y sus intereses nacionales. El nuevo Gobierno considera como misión primordial la movilización total de la nación para continuar la lucha al lado de sus aliados. A partir de hoy, todo el pueblo trabajará para el Ejército y producirá todo lo que necesitamos para la guerra». Dice a continuación el mensaje, que el Gobierno ha recibido garantías que reforzarán la lucha del pueblo húngaro, por parte del Reich alemán, y que adoptará las medidas necesarias para eliminar los vestigios del viejo sistema e

SE VENDE un comedor nuevo. Asistencia Social, núm. 6. Avila.

GABARDINAS
ULTIMA NOVEDAD EN ALMACENES
Suro Gay
Publicidad «AVIL»

Notas deportivas

TIRO DE PICHON

Dario Herrero, vencedor en el Campeonato de Avila 1944; y Emilio Méndez en el Gran Premio

Con enorme animación continuaron el lunes y martes las tiradas organizadas por la Delegación Provincial de Caza y la Sociedad de Cazadores, Pescadores y Amigos del Campo.

El lunes fué disputado el Campeonato de Avila de 1944. Aunque estuvo lloviendo durante toda la tarde, hubo bastante público y participaron 36 escopetas.

La tirada fué a ocho pájaros, excluyendo dos ceros. Distancia fija, 24 metros. Cubrieron la prueba sin errar Felipe Silvela, Dario Herrero y Joaquín de Paz. Erró Paz el noveno pájaro y Silvela el décimo, matando Herrero, por lo que se clasificaron por este orden: Herrero, Silvela, Paz.

Siguió la tirada entre los que habían hecho un sólo cero, y quedó en cuarto lugar Jesús Vindes, que había errado el séptimo y consiguió luego una serie de 10 buenos.

En quinto lugar se clasificó Ramón Narváez, que había errado al 3.º, pero luego alcanzó una serie de trece sin cero.

Esta tirada fué suspendida el lunes por falta de luz al comenzar la quinta ronda, y se terminó ayer por la mañana.

He aquí, pues, los vencedores y los premios alcanzados:

- 1.º Dario Herrero, Copa del Excmo Ayuntamiento y 40 por 100 de las inscripciones.
- 2.º Felipe Silvela, Copa del Avila C. de F. y 20 por 100.
- 3.º Joaquín de Paz, Copa de la Academia de Intendencia y 10 por 100.
- 4.º Jesús Vindes, Copa del ilustrísimo señor delegado de Hacienda.
- 5.º Ramón Narváez, Copa de don Francisco Kaiser.

Los premios en metálico y el producto de la subasta de escopetas fué repartido por los tres primeros.

En el Gran Premio de Avila, disputado en la tarde de ayer con tiempo espléndido y ante varios miles de espectadores, participaron 45 escopetas y obtuvieron los premios los señores siguientes:

1.º Copa del excelentísimo señor gobernador civil y 2.000 pesetas: Emilio Méndez, con once pájaros sin cero. Handicap, 27 metros.

2.º Copa de la Casa Caballero y 1.400 pesetas: Felipe Silvela, con diez pájaros sin cero. Handicap, 25 metros.

3.º Copa del ilustrísimo señor fiscal provincial de Tasas y 800 pesetas: Dario Herrero, con ocho pájaros sin cero. Handicap, 26 metros.

Los premios en metálico y la subasta fueron repartidos.

4.º Copa de la C. N. S.: Agustín de la Serna (hijo), diez pájaros y un cero. Handicap 20 metros.

5.º Copa de la Cámara de Comercio, Juan Manuel Silvela, con nueve pájaros y un cero. Handicap, 20 metros.

El representante de la Casa Caballero, señor Avilés, obsequió con coñac Decano al Jurado y tiradores durante las pruebas, y regaló una botella y una preciosa copa de cristal al tirador que obtuvo el trofeo de la Casa.

En un próximo número comentaremos con algún detenimiento estas interesantísimas pruebas deportivas, que han dado a nuestros festejos de este año una categoría y un tono muy por encima de lo corriente.

Vaya por adelantado, sin embargo, la más sincera felicitación a las Sociedades antes mencionadas, que han realizado un alarde de buena organización. Y enhorabuena también a los ganadores de los valiosos trofeos disputados.

Hay quien cree que el amor a las Misiones es una devoción para unos cuantos, para un grupo de católicos por afición, y olvidan que el deber misional urge a todos.

Hoy ha celebrado la C. N. S. provincial su fiesta en honor de la SANTA

A la misa solemne en la iglesia de los PP. Carmelitas asistieron las autoridades y jerarquías abulenses presididas por el jefe provincial del Movimiento

La Delegación Provincial de Sindicatos (C. N. S.) ha celebrado hoy su tradicional homenaje a la Santa de la Raza con una misa solemne en el templo de los Padres Carmelitas, oficiada por el muy Rvdo. P. Prior, asistiendo el Excmo. señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento; los ilustrísimos señores presidentes de la Audiencia, alcalde del excelentísimo Ayuntamiento, delegado de Hacienda, coronel director de la Academia de Intendencia, presidente de la Excmo. Diputación Provincial, comandante Alvarado del Regimiento de Defensa Química, delegado provincial de Sindicatos, delegada provincial de la Sección Femenina, delegado provincial del S. E. M., secretario provincial sindical, vicesecretarios de Ordenación Económica y de Ordenación Social, jefe del

sector Campo, jefes de las Obras Sindicales, presidente de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo con otras representaciones, así como buen número de productores y muchos devotos de la Santa.

La bandera de la delegación provincial de Sindicatos ocuparon lugar de honor en el presbiterio. El coro cantó la misa Te Deum Laudamus de Perossi con acompañamiento de órgano y orquesta.

El Rvdo. P. Gonzalo del Niño Jesús ocupó la Sagrada Cátedra desarrollando el tema del verdadero amor de Dios en la doctrina teresiana. Todas nuestras actividades deben dirigirse a Dios Nuestro Señor como fin supremo aplicando tan sublime verdad axiomática a las actividades patrióticas si queremos afirmar sobre una base incommovible la paz y la grandeza de España.

El problema misional no es problema de colecta: es problema de conciencia.

Las carreras de cintas y con obstáculos de hoy

Con gran animación y no menos buen tiempo, se han celebrado a medio día de hoy las carreras de cintas en bicicleta y carreras con obstáculos en la plaza de Santa Teresa, que han sido presenciadas por numeroso público.

Precedió a estas pruebas un vistoso desfile de bicicletas y triciclos infantiles, que por lo candoroso y entusiasmado gracejo de los menudos participantes hicieron las delicias de los allí congregados.

Dió principio la carrera de cintas con la participación de cerca de tres docenas de optantes a los premios. En ella el mayor número de cintas cogidas fué el de seis, por Francisco Luis Tapia y Esteban Rofo; el hermano de este último, Manuel Rofo y Mariano García lograron llevarse del alambre cuatro cintas cada uno.

La adjudicación de los premios del Excmo. Ayuntamiento, una vez verificado el sorteo de desempate, se decidió de la siguiente manera.

Primer premio, Esteban Rofo. Segundo premio, Francisco Luis Tapia y tercer premio, Manuel Rofo.

La suerte de las cintas con premio primero, segundo y tercero, de la acreditada casa de bicicletas de Telesforo Velázquez, que ha cooperado activamente en la organización de estos torneos, correspondió respectivamente a Mariano García, Esteban Rofo y Julio San Román.

Acto seguido tuvo lugar la carrera con obstáculos en la que resultó vencedor total y con el primer premio Manuel Rofo y empatados Francisco Luis Tapia y Esteban Rofo, decidiendo la suerte el segundo premio para este último y el tercer premio para Tapia.

El público aplaudió entusiasmado la exhibición de estas habilidades.

PERDIDA de un burro, nube en el ojo derecho, agujerito en la oreja izquierda, pelo negro, cerrado, pequeño. Avisen a Avelino García, en Muñopepe.

Las fiestas de la Santa

Actos de mañana

La Industria y Comercio de Avila celebra su fiesta en honor de la Patrona con Misa solemne y sermón en el Convento de Carmelitas.

A mediodía se servirán comidas extraordinarias a los pobres en el Comedor de Caridad, Auxilio Social y Centros Benéficos.

A las tres y media de la tarde, en la Plaza de Toros, por rigurosa invitación, gran festival por la Agrupación cómico-musical-taurina Galas de Arte, lidiándose dos novillos por el diestro Parrita; otro por el Bombero torero y otro filarmónicamente por los artistas de la Agrupación. Actuará la Banda de los Marineros que dirige don Santos García. Para evitar aglomeraciones y alteraciones del buen orden todos los invitados al festival taurino deben acudir con tiempo suficiente a tal efecto, ya que la Plaza de Toros ha de estar completamente llena por haberse repartido todas las localidades.

A las siete de la noche solemne procesión con la imagen de la Patrona por las calles de costumbre.

La Cámara Oficial de Comercio e Industria de Avila

El presidente de la Cámara Oficial de Comercio e Industria de Avila nos invita por medio de atento saludo a los actos organizados en honor de Santa Teresa de Jesús y festejos profanos de mañana. Agradecemos la atención de nuestro distinguido amigo, don Jesús Rodríguez Palomo, que en nombre de la entidad que preside ha tenido para con nosotros.

Donativo al Comedor de Caridad

La Duquesa viuda de Valencia ha enviado al Comedor de Caridad el importe de la entrada para visitar su Casa Museo durante la actual temporada veraniega que asciende a la cantidad de trescientas setenta y cinco pesetas.

Abrigos de piel en ALMACENES Suro Gay
Publicidad «AVIL»

C. N. S.

Sindicato Vertical de Ganadería

Se ruega la urgente presentación en el día de mañana de todos los ganaderos e industriales de esta rama de la producción de esta capital en las oficinas de este Sindicato y Cooperativa de Ganaderos a fin de entregarles las cédulas de votación que han de suscribir, firmar y entregar el próximo día 22 en la Mesa de votación que se establecerá en los locales de citada Cooperativa sitas en la calle de Pedro Lagasca, número 14.

Lo que se hace público para su conocimiento.

Sindicato Vertical de Frutos y Productos Hortícolas

Con el fin de recibir instrucciones acerca de la celebración de las Elecciones Sindicales que se celebrarán el próximo día 22 de los corrientes, deberán presentarse en el día de mañana a las 6:30 horas todos los industriales mayoristas y detallistas de frutos y productos hortícolas de esta capital.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados.

El delegado provincial del Sindicato

SE VENDE comedor. Plaza de Santa Ana, 20.

La Obra Nacional del Cerro de los Angeles

EL MONUMENTO AL SAGRADO CORAZON DE JESUS

Donativos entregados a «EL DIARIO DE AVILA»

Una joven de Acción Católica, 5 pesetas.

SE VEDE bicicleta seminueva bien equipada de cubiertas Informar en Casa HISPANO OLIVETTI, San Segundo, 26. Teléfono 115

ASILO DE SANTA ISABEL DE LA SERRADA

Vacante la plaza de maestro se admiten solicitudes para ocuparla

SE NECESITA piso u hotel con doce habitaciones. Pago hasta mil pesetas mensuales. Razón en Duque de Alba, 10 bajo interior

SE ADMITEN a pastar desde 1.º de noviembre hasta 15 de abril 500 lanares en dehesa próxima a la capital con buenos y amplios encerraderos. Plaza de Pedro Dávila, núm. 2. Sr. Mediero. Avila.

PERDIDA de una pulsera de plata en el Mercado Grande. Se gratificará la devolución en Casa Regalado.

A. BALLESTEROS MÉDICO

Piel, Sifilis y Venéreo
Consulta de cuatro a ocho
Calle de Santo Tomás, núm. 4
(Censura sanitaria número 237)

Ayer quedó inaugurada oficialmente la línea aérea Londres-Madrid

Terminados los vuelos de pruebas para el establecimiento de la línea aérea Londres-Madrid, llegó al aeródromo de Barajas el aparato bimotor que inauguró oficialmente el servicio regular entre ambas capitales.

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 18,8 a las 15 horas.
Mínima, 7,0 a las 8 horas.
(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Investigaciones Médicas)

San Juan Bautista de esta ciudad. A su señora viuda doña Petra Hernández, hijos y demás familia, renovamos nuestro sentimiento.

—Por el eterno descanso del alma de doña Celsiana Pastor García, esta mañana se han celebrado sufragios en la iglesia parroquial de San Juan Bautista.

Reiteramos nuestro sentimiento a la familia de la finada que en paz descanse.

Cada católico de Fernando Póo dió 1,45 pesetas para el DOMUND de 1943. ¿Serás tú menos que los recién convertidos de nuestras colonias?